

Jasenovac, 29. rujna 2017.

I Z V J E Š Ć E

Realizacija godišnjeg plana i programa rada škole u šk. godini 2016./2017.

1. UVJETI RADA

1.1. Obilježja školskog područja

Unutrašnji prostor matične škole sastoji se od 10 učionica, informatičkog kabineta, školske knjižnice, ureda ravnatelja, tajništva, pedagoga, te od zbornice i sanitarnog čvora. U sklopu škole nalazi se i sportska dvorana, koju je opremljena osnovnim nastavnim sredstvima i pomagalicama.

Vanjski prostor škole sastoji se od dva igrališta za rukomet i nogomet (asfaltirano i travnato). Asfaltirano igralište potrebno je presvući novim slojem asfalta, ali prepreka su imovinsko- pravni odnosi i nedostatak novca. Okolina škole je veliki kompleks zelenih površina u čije se održavanje ulaže puno truda. Za održavanje zelenih površina, koristi se traktorska kosilica.

Škola okuplja djecu iz 12 naselja: Bukovica, D. Bok, Jasenovac, Krapje, Košutarica, Mlaka, Plesmo, Puska, Tanac, Trebež, Uštica i Višnjica.

1.2. Materijalni uvjeti

Od aktivnosti na izgradnji, dogradnji i adaptaciji školskog prostora u šk. god. 2016./17. izmjenjen je krov i stolarija na PŠ Puska (vrijednost radova 381.375,56 kn) , rekonstruirana je školska kuhinja i opremljena za pripremu kuhanih obroka ukupne vrijednosti radova 272.706,36 kn. Kontinuirano se

ulaže u poboljšanje uvjeta rada i poučavanja- projektori i platna u svim učionicama (14.550,70 kn), police, stolovi i stolice za šk. knjižnicu (23.800,00 kn), oprema za školsku dvoranu (5.090,63 kn), ormar za tajništvo (9.312,50 kn), računovodstveni programi (8.032,50 kn), pisači (1.388,00 kn), donacija mikro bitova (Institut za razvoj i inovacije mladih 2.195,25 kn). Ukupno **718.451,50** kn. Od toga, SMŽ financirala je 665.631,92 kn.

Školska kuhinja osigurava prehranu djece putem mliječnih obroka i zadovoljavajuće je opremljena, a od šk. god. 2017./2018. pripremat će se kuhani obroci. Izvori financiranja su roditelji, SMŽ putem programa Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) i vlastitim sredstvima kroz program pronatalitetne politike. Ukupno se hranilo 119 učenika.

1.3. Učiteljski kadar i ostali djelatnici

Nastava je bila stručno zastupljena u gotovo svim nastavnim predmetima, osim njemačkog jezika i dijela engleskog jezika (4 sata nastave).

Nastava se odvijala u petodnevnom radnom tjednu, u jednoj smjeni koja je počinjala u 8:00 h, a završavala u 13:45 h. I u PŠ nastava se odvijala u jednoj smjeni, jutarnjoj, sa dva kombinirana razredna odjela (1./4. i 2./3. razred).

Dežurstva učitelja održavana su prema rasporedu ravnatelja, koji se nije mijenjao tijekom godine. Svaki dan dežurao je jedan učitelj/ica razredne nastave i po dva učitelja predmetne nastave (7:30-10:40 i 10:25- 13:50). Dežurni učitelji savjesno su odradili svoju dužnost.

2. ORGANIZACIJA RADA

2.1. Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave

Osnovnu školu Jasenovac je pohađao 121 učenik, a od toga u razrednoj nastavi 56 učenika i u predmetnoj 65 učenika.

PŠ Puska pohađalo je 8 učenika.

Nastava je organizirana u 10 razrednih odjela, 6 u razrednoj nastavi, a 4 u predmetnoj nastavi.

2.2. Godišnji kalendar rada škole

Nastava u školskoj godini 2016./2017. počela je 5. rujna 2016. godine, a završila je 14. lipnja 2017. godine. Ukupan broj radnih dana je 253, a nastavnih radnih dana je 176. Broj dana učeničkih praznika je 74, a neradnih blagdana je bilo 8.

3. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

Aktivnosti vezane uz sadržaje kulturne i javne djelatnosti sastojale su se od obilježavanja državnih i vjerskih blagdana putem školskih priredbi i raznih izložbi kao i drugih važnijih datuma. Učenici su sudjelovali u estetsko-ekološkom uređenju školskog okoliša.

Suradnja s društvenom sredinom je korektna, a naši učenici su uključeni u različite mjesne aktivnosti kao što su vatrogasci, razne sportske udruge, crkvene aktivnosti itd.

Učenici su posjećivali kulturne aktivnosti i sadržaje u Novskoj i okolici prilagođene njihovom uzrastu.

4. ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA

U suradnji s Domom zdravlja u Novskoj i školskom liječnicom obavljani su svi planirani liječnički pregledi i cijepjenja za školsku godinu 2016./17.

Socijalna zaštita učenika ostvaruje se putem Centra za socijalni rad u Novskoj s kojim imamo korektnu suradnju.

Učenici putnici prevoze se autobusnim linijama "Čazmatrans - Promet" Čazma, PJ Novska.

Učenici 4. I 7. razreda boravili su u školi u prirodi i višednevnoj ekskurziji u Gradcu (Makarsko primorje).

5. STRUČNO USAVRŠAVANJE

Učitelji i stručni suradnici redovito su se stručno usavršavali preko Aktiva razredne nastave i seminara i radionica koje je organizirao Županijski aktiv pojedinih predmeta u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje. Individualni plan i program stručnog usavršavanja svakog pojedinog učitelja utvrđen na početku školske godine u potpunosti je realiziran na sjednicama

Učiteljskog vijeća, sudjelovanju u radu županijskih aktiva razredne i predmetne nastave i sastavni je dio obvezne pedagoške dokumentacije.

6. RAD STRUČNIH TIJELA, STRUČNIH SURADNIKA I TIJELA UPRAVLJANJA

Rad učiteljskog i razrednog vijeća odvijao se prema godišnjem planu i programu rada škole gdje su održane sve planirane sjednice vijeća s posebnim naglaskom na analize i vrednovanje uspjeha učenika na polugodištu (bez zaključnih ocjena) i kraju školske godine. Svi učitelji razrednici korektno su odradili administrativne poslove i zadatke vezane uz pedagošku dokumentaciju, suradnju s roditeljima i stručnom službom škole. Suradnja između razrednika i učenika je bila korektna. Stručni suradnik- pedagog ostvario je kvalitetan odnos s učenicima kroz različite oblike pomoći u učenju i vladanju. Suradnja s razrednicima, ravnateljem i učiteljskim vijećem se ostvarivala kroz stalno nastojanje podizanja kvalitete rada u razredu.

Tajništvo škole i administrativno-tehnička služba obavili su posao utvrđen planom. Ravnatelj škole brinuo se o svim važnim pitanjima vezanim za početak školske godine, osiguravanju materijalnih i financijskih uvjeta za odvijanje rada, kadrovskoj problematici, opremljenosti didaktičko-metodičkim pomagalicama, organizaciji izleta i putovanja učenika, pravilnom i stručnom vođenju pedagoške dokumentacije, kvaliteti nastavnog procesa, radu školskog odbora te učiteljskog i razrednog vijeća.

7. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA - ANALIZA ODGOJNO - OBRAZOVNOG RADA

Plan i program rada OŠ Jasenovac ostvaren je u potpunosti. Sadržaji rada na učiteljskom vijeću bili su vezani uz uspjeh učenika, eventualnu problematiku u nastavnom procesu i stručna predavanja (problemi učenika s teškoćama u razvoju i poremećajima u ponašanju).

Unošenje podataka u pedagošku dokumentaciju sustavno je provedeno tijekom cijele školske godine od strane razrednika, pedagoga i ravnatelja škole. Od ove šk. god.

uveden je e- Dnevnik, čime je uvedena mogućnost lakše kontrole ocjena od strane roditelja.

Realizacija nastavnog plana i programa je ostvarena.

Uspjeh učenika je u ovoj školskoj godini zadovoljavajući . Izostanci su svedeni na najmanji mogući broj (učenica 5. razreda Lana Artić cijelu je šk. god. boravila je u bolnici i tamo pohađala nastavu koliko joj je dozvoljavalo zdravstveno stanje).

Pohvaljeni su svi učenici koji su razred završili s odličnim uspjehom ili su napravili veliki iskorak u radu i učenju, a učenici- odlikaši 8. razreda su i nagrađeni prigodnom knjigom. Pojednim učenicima su izrečene opomene zbog nedoličnog ponašanja u školi. Upisi u srednje škole provedeni su bez poteškoća.

Rad s učenicima koji rade po prilagođenom programu (9 učenika s prilagođenim programom i individualiziranim pristupom) ostvaren je u suradnji s pedagogom škole.

Dopunska nastava organizirana je iz hrvatskog jezika, matematike i engleskog jezika.

Veliki broj učenika sudjeluje u izvanškolskim i izvannastavnim aktivnostima. U školi u prošloj školskoj godini aktivne su bile slijedeće grupe i družine: dramska, literarna, likovna, biblijska, dramsko- recitatorska, mali zbor, veliki zbor, povjesničari, ekolozi i školski sportski klub, a tijekom šk. god. osnovana je Školska zadruga Jasen.

Učenici su kroz razne izvannastavne i izvanškolske aktivnosti sudjelovali u realizaciji prigodnih svečanosti u školi i obilježavanju važnijih datuma te Dana škole, ali i općine Jasenovac.

6. prosinca 2016. održana je svečana obljetnica 260 godina narodne škole u Jasenovcu, uz brojne goste.

Ravnatelj škole:
Branko Šepović, prof.